



一大拨高颜值旅游地 等待高考完的你!

本报记者 刘胜男 整理

给大家带来心灵的震撼。

直刺蓝天的战矛——南迦巴瓦峰

南迦巴瓦峰,是中国西藏林芝地区最高的山,海拔7782米,为西藏最古老的佛教“雍仲本教”的圣地,有“西藏众山之父”之称。同时,紧邻着的雅鲁藏布大峡谷绕着它转了一个马蹄形的弯,随后向印度洋方向延伸出去。它是林芝地区最高的神山,被称为直刺蓝天的战矛,最美的就是日照山峰时。

南迦巴瓦峰还有另一个名字“木卓巴尔山”,其巨大的三角形峰体终年积雪,云雾缭绕,从不轻易露出真面目,所以它也被称为“羞女峰”。南迦巴瓦在藏语中有多种解释,一为“雷电如火燃烧”,一为“直刺天空的长矛”,还有一为“天山掉下来的石头”。

时光犹如一场梦——凤凰

都说凤凰是个适合发呆的地方,这话一点也不假。如果你有大把的时间,那么一定要到凤凰古城来慢慢挥霍。白天随意找一间休闲吧,钻进去一边喝茶一边看书,或者坐在一个古老的吊脚楼中,泡一壶杜仲茶,慢慢的发呆。夜晚,可以在沱江上泛舟,看着满天的星星,或者随意找一家酒吧,感受这个风情万种的小镇,什么都不去想,让自己的身心完全迷失在这里。

文学巨匠沈从文先生对凤凰有这样一段描述:“若从一百年前某种较旧一点的地图上寻找,当可有黔北、川东(今为渝东南)、湘西一处极偏僻的角隅上,发现一个名为‘镇竿’的小点,那里同别的小点一样,事实上应当有一个城市,在那城市里,安顿下三五千人口”,这就是凤凰古城。许多人说,在凤凰的时光犹如一场梦,不愿醒来。穿着花裙子或者花裤儿,踩着夹凉鞋拖,穿过东门在桥洞下听流浪歌手弹吉他,唱着不知名的歌,这或许是这个城市人们浪漫且快乐的一生。

滇西北的一片净土——泸沽湖

坐上摩梭人的猪槽船,荡漾清澈湖水,也许抬头可以看见飞鸟舞蹈,感受惬意时光。神秘



伊犁



泸沽湖



甘南



呼伦贝尔



凤凰古城

的东方女儿国泸沽湖位于四川与云南交界处,被称作“高原明珠”。她像是被遗弃在人间的美玉,安静的守护着一方净土。湛蓝的湖水被群山围绕,透明的湖面就像一块画板,绘出天空的澄澈,白云的多姿,远山的绵延,写意般的唯美。

泸沽湖位于云南宁蒗县与四川省盐源县交界处,全年平均温度在17度左右。但要注意,高原的天气变化多端,时而晴,时而阴,时而冷,时而热,由于阳光直射紫外线较强,到这地旅游一定要配备墨镜、防晒霜及雨伞。泸沽湖畔四季鲜花常开,宛若一座天然花园。云淡风轻,落花流水,在寂静中聆听听风的歌声。

塞外江南——伊犁

不到新疆,不知中国之大;不到伊犁,不知新疆之美。她的“绿”,在万顷荒漠中愈加显得绚丽耀眼,令人神弛。在新疆大陆性荒漠干旱区中,伊犁就像是瀚海中的“湿岛”,气候温和湿润。“波翻丽水已西倾,地势旋低气转平”这是清代诗人对伊犁地势、气候特征的生动描述。

6月—10月是伊犁的最佳旅行时节。气候湿润,日照充足,年均降水为全疆的2倍,人称“塞外江南”。伊犁春秋两季较短,冬夏两季较长。每年的6月—10月,伊犁风光秀丽,瓜果飘香,这时来到伊犁旅游,不仅可以欣赏到美丽的自然风光,还可以品尝各种各样的新鲜水果,苹果、哈密瓜、西瓜、葡萄……品尝自己亲手摘下的水果,一定别有一番甜美滋味!

中国“天空之镜”——茶卡盐湖

南美玻利维亚有个著名的“天空之镜”乌尤尼盐沼,令许多旅游达人心驰神往。在中国青海省也有一个堪比乌尤尼盐沼之美的地方——茶卡盐湖。在那里时间仿佛静止般,天地间是一片纯净的白与蓝,就像做了一场幻境般的梦……这里被旅游达人评为“人一生必去的55个地方”之一。

置身茶卡盐湖的“镜”与“净”,会让你有种想要展翅飞翔的感觉。游客还可以赤脚走到湖面上观看和拍摄自己的倒影,宛若天空之镜。在这里,可以乘小火车深入湖中观光,可以观看现代化大型采盐船采盐时喷水吞珠的壮丽场景,可以欣赏盐湖日出和晚霞的绚丽画卷,还可以透过清盈的湖水,观赏形状各异、正在生长的栩栩如生的朵朵盐花,探求湖底世界的奥秘。

“壹起游”品牌

“壹起游”是齐鲁晚报在传统业务范围外,打造的一项意在为齐鲁晚报读者以及企业客户提供优质旅游服务的品牌项目。自2014年7月成立以来,专注于提供优质、特色、高品质旅行线路,相继推出“大美黄山”、“魅力张家界”等日常线路,并推出“醉美大西北”、“相约海拉尔”和西藏“朝圣之旅”等多条特色线路,共组织1500多名读者安全、舒适出行。

“壹起游”为保证旅游服务质量,全程无购物,并派记者跟踪采访,为读者解决旅途中的问题,记录旅途中的点点滴滴,因此旅游品质深受本报读者肯定和赞扬。

未来,“壹起游”还将继续开通其它优质线路,丰富行程。同时,作为“壹起游”的延伸业务——企业定制游服务也将开展,员工游、客户游以及年会游,“壹起游”都可以为企业提供国内各地以及东南亚等境外定制服务。作为“壹起游”的特色项目,本报还将全程派出记者跟踪采访报道企业客户旅游过程中的欢乐,为企业旅游提供全方位的宣传支持。此外,还将开通自驾游等高端定制服务。旅游及合作洽谈业务请联系“壹起游”服务热线:0531—85196712。



“壹起游”订阅号“在旅途”



本报“壹起游”服务号